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Zpravodaj obce Dolní Lomná  •  Biuletyn Gminy Łomnej Dolnej

Dolní

www.dolnilomna.eu

Zpravodaj obce Dolní Lomná  •  Biuletyn Gminy Łomnej Dolnej

Dolní

Krásné  Velikonoční svátky,  
naplněné radosti, pokojem a láskou 

prožité s vašimi nejbližšími a  bohatou 
pomlázku přeje všem občanům 

Obec Dolní Lomná

Zdrowych, pogodnych Świąt 
Wielkanocnych  przepełnionych Wiarą, 

Nadzieją i Miłością i pięknych chwil 
w gronie rodzinnym życzy

Gmina Łomna Dolna

www.dolnilomna.eu Březen 2025
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25. ročník Tříkrálové sbírky je za námi – DĚKUJEME!

I  kdybychom tisíckrát poděkovali, pořád je 
to málo. Vaše štědrost je neskutečná a  rok, 
co rok nad ní žasneme. Tříkrálová sbírka na 
Jablunkovsku znovu pokořila svůj rekord. 
Výtěžek jubilejního ročníku činí neuvěřitel-
ných 1 500 065 Kč. Z toho v Dolní Lomné se 
v  celkem 8 pokladničkách nasbíralo krás-
ných 60 576 Kč (v roce 2023 to bylo 56 448 Kč 
a v roce 2024 rekordních 63 255 Kč). Díky vám 
dokážeme posouvat hranice naší pomoci. 
Vaše dary pomohou realizovat projekty, kte-
ré zajistí potřebnou péči a pomoc těm, kteří ji 
nejvíce potřebují:

•	 Vybudování terapeutické zahrady pro kli-
enty Denního stacionáře sv. Josefa, kde se 
zaměřujeme na pomoc osobám s mentál-
ním a kombinovaným postižením.

•	 Vytvoření zázemí pro Charitní pečovatel-
skou službu, která poskytuje péči seni-
orům a  lidem se zdravotním postižením 
přímo v jejich domácím prostředí.

•	 Podpora provozu Centra pomoci sv. Rafa-
ela, kde podáváme pomocnou ruku všem, 
kteří se ocitli v těžké životní situaci (rodi-
nám s  dětmi, samoživitelům, lidem bez 
domova).

•	 Vybavení Půjčovny kompenzačních po-
můcek, která pomáhá zlepšovat kvalitu 
života našich klientů i jejich blízkých.

•	 Příprava na budoucí výstavbu pobytové 
služby (vytváření finanční rezervy).

Naše velké poděkování také směřuje ke 
všem dobrovolníkům, kteří se do Tříkrálo-
vé sbírky zapojili. Koledníkům, vedoucím 
skupinek, koordinátorům v jednotlivých ob-
cích, našim zaměstnancům a mnoho dalším 
skvělým lidem. Dohromady vás bylo více 
než 300! Tzv. klobouk dolů před vámi vše-
mi, jste srdcem celé sbírky a  bez vás by to 
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prostě nešlo. Moc dobře víme, co koledová-
ní obnáší a že čas od času musíte čelit i ne-
příjemným situacím, ale pevně věříme, že si 
s sebou odnášíte co nejvíce toho pozitivního 
a zpětně si říkáte, že to stálo za to! Byli jste 
součástí největší dobročinné sbírkové akce 
v  Česku, začali jste nový rok dobrým skut-
kem a  měli jste možnost rozdávat radost 
a Boží požehnání. Tohle si přece nemůže říct 
jen tak někdo:) Svou návštěvou jste potěšili 
mnoho domácností. Všechna ta vlídná slo-
va, usměvavé tváře, slzy štěstí nebo třeba 
i vykoledované dobroty (a že jich bylo) jsou 
toho důkazem. Doufáme, že si z koledování 
odnášíte spoustu skvělých zážitků a  bude-
me moc rádi, když se k nám připojíte i v příš-
tím roce. 

Charita Jablunkov
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Wielkanocny wieczorek 

 WACHTORZ 
czyli 

Dobrze je na świecie 

Autorzi: Irena i Jan Czudkowie 

Niedziela Wielkanocno  20. 4. 2025, 16,00 godz. 

Aj latoś teatr amatorski w Łómnej bedzie grać na Wielkanoc w niedzielym w Hotelu pod Agatami 
przedstawiyni, tym razym to bedzie „Wachtorz.“ 

Francek z Mańkóm w jednej chałpie wroz ze starkóm se użiwajóm spokojnego żiwota na dziedzinie. 
Łod syna a niewiasty sie doczkali wnuczki. Wszecko by było dobre, starzicy sóm szczynśliwi,  

ale to miano, kiere młodzi dali wnuczce im ni a ni iść pod nos. Ani tym razym sie to nie łobyndzie  
bez plotkory Hanki, kiero prowidłowo dodowo ty nejspolygliwiejszi informacyje. U gazdów je 

warzóno pieczóno, tak w chałpie nuda nie grozi. Tata łod niewiasty łowdowioł, borok. Bardzi go je 
trzeba  ale polutować za to, że sie nanowo łożynił z młodóm mieszczańskóm babóm, z kieróm mo 

stejnie malutki dziecko, jako mo jego cera. 

Jak chcecie wiedzieć, jako sie to w rodzinie wszecko ukłodo, przidźcie na Wielkanoc do hotela. 

A czymu wachtorz? To sie też na przedstawiyniu dowiycie. 

Naisto przidźcie, jak bedziecie poradzić!  
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ŽÁDOST NA OBČANY UŽÍVAJÍCÍ DOMOVNÍ  
ČISTÍRNY ODPADNÍCH VOD

Obec Dolní Lomná žádá uživatele 
DČOV o spolupráci při kontrole správ-
né funkčnosti DČOV v  rozsahu pravi-
delných kontrol v  časovém intervalu 
1x týdně.

Pravidelnou kontrolou je možno za-
mezit častým poruchám, které jsou 
časově i  finančně dost náročné pro 
obecní rozpočet.

Pracovníci obecního úřadu žádají při 
servisu DČOV zajištěn tekoucí  vody 
s dostatečně dlouhou hadicí.

Každý uživatel obdržel při předání 
díla Provozní řád, v kterém je popsán 
provoz a základní údržba DČOV.

Děkujeme za vstřícnost a spolupráci

Obec Dolní Lomná

 
Obec Dolní Lomná  

SRDEČNĚ ZVE  NA 

V e l i k o n o č n í  p r o d e j n í    
v ý s t a v u   

 
Kde :     LOMŇANSKÉ    MUZEUM    
Kdy:                   1.4. 2025   –    30.4.2025        
                                  OD 10.30 – 16.30  HODIN 
         
          •  VÝSTAVA VELIKONOČNÍCH VÝROBKŮ   
        •  VÝSTAVA „GOROLE“ – OD  7.3.2025  - 14.4.2025   - Miroslav Lipowský 
        
 NEDĚLE      20.4.2025 
 
TEATR     - „Wachtorz“ czyli  Dobrze je na świecie“  
                  -  Ireny  i Jana  Czudków    

   -                
KLUB  M£ODYCH  PZKO – OD 16.00  HOD.  – HOTEL POD AKÁTY 
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PŘIPOMÍNÁME:
Každé první úterý v měsíci budou pracovníci obecního úřadu  

odkalovat vodovodní řády Jestřábí,  Křínov a Ondráše.
Prosíme občany o strpení z důvodu poklesu tlaku ve vodovodních řádech.

Děkujeme
Obecní úřad

Obecní úřad připomíná pro zájemce  
– rozvoz obědů:

- Obědy se připravují v Hotelu pod Akáty 
- Cena je 100,- Kč včetně dovozu

- Rozvoz  probíhá  od 11.00 – 12.30 hodin  
Darina Jachnická, tel. 739 559 878, 606 490 834

Plán činnosti a akcí Klubu důchodců 
při OÚ Dolní Lomná na rok 2025

Upozořňujeme, že některá data se můžou změnit podle okolnosti. Naši členové budou 
včas informováni letáky v obchodě u p. Katky Sikorové nebo na sociální sítí. 

Posezení u muziky – Hotel pod Akáty 13.2.2025
Tradiční vaječina při Lomňanském muzeu 23.5.2025

Zájezd KD 26.6.2025
Vozatajské závody – příprava, prodej 19.7.2025   

Sportovní  odpoledne u muzea 25.7.2025
Zájezd  KD 29.8.2025

Mánesova stezka, prodej 6.9.2025
Lomňanský jarmark  - příprava, prodej 4.10.2025   

Výroční členská schůze Klubu  28.11.2025
   

Návštěvy dlouhodobě nemocných jak v minulých letech i v r. 2025 2025
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Oznámení o očkování psů proti vzteklině 
------------------------------------------------------------ 

 
V sobotu 3.5.2025 bude v obci Dolní Lomná 

prováděno očkování psů proti vzteklině. 
 

Očkování bude prováděno na těchto místech: 
 

 aut.zastávka „Mlýny“                9.00 hod 
 aut.zastávka „Zátoka“                9.15 hod  
 čp.29 u p.Jopka                            9.30 hod  
 aut.zastávka „hotel Pod Akáty“ 10.00 hod 
 aut.zastávka „Jestřábí“              10.30 hod 

 
Dle zákona o veterinární péči 166/99 Sb.je každý majitel 
psa povinen nechat ho naočkovat proti vzteklině od stáří 3 
měsíců a pak pravidelně dle vakcinačního schématu,který 
udává výrobce vakcíny. 
 
Za provedené očkování bude na místě vybírán poplatek 200,-Kč 
 
Chovatel předloží veterináři řádně vyplněný očkovací průkaz,ve 
kterém je záznam o nezaměnitelné identifikaci psa(čipování). 
 
Zároveň bude možnost nechat psy naočkovat proti ostatním psím 
nemocem a zakoupit přípravky na odčervení a odblešení. 
 

Pes musí být na vodítku,případně mít náhubek. 
 

Vakcinaci bude provádět MVDr.Pavlína Gajdošová 
(tel:737 720 957) 
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Počet obyvatel v obci Dolní Lomná  
k  1.1.2025

Celkem  926  občanů  +   15 cizinců s trvalým pobytem
Narozeno:  5  dětí
Zemřelo:  4 osoby

Odhlásilo se:  35 osob
Přihlásilo se:  26 osob

INFORMACE  K  NÁJMU  HROBOVÝCH  MÍST                                                                                   
na veřejném pohřebišti v Jablunkově

Vážení občané,
touto cestou Vás chceme požádat o kon-
trolu:

•	 platnosti smluv o  nájmu hrobových 
míst a 

•	 plateb nájemného za hrobová místa  
(platby lze provést v hotovosti, kartou 
na pokladně i bankovním převodem)

Dále žádáme všechny nájemce hrobových 
míst,  aby odstranili z okolí hrobu vzrostlé 
keře a thůje, jelikož smlouva o pronájmu 
hrobového místa se týká pouze plochy 
hrobu, nikoliv jeho okolí a dle řádu pohře-
biště je sázení vzrostlých dřevin v  okolí 
hrobu zakázáno. Město není povinno udr-

žovat a  kácet dřeviny, které nebyly měs-
tem vysazeny. 
Děkujeme

Jana Lancová
referent odboru správy majetku a rozvoje 

města
Městského úřadu Jablunkov

Kontakt a bližší informace:
kancelář 312 (nová budova u  hřbitova 
2. patro), tel. 558 340 625, jana.lancova@
jablunkov.cz,

úřední dny: 
pondělí a středa 8,00 hod do 17,00 hod
úterý 8.00 hod do 13,00 hod

Plán sběru a svozu objemných  
a nebezpečných odpadů

•	 Obec: Dolní Lomná
•	 Způsob sběru: stacionární bez 

přejímky odpadů
•	 Kontejnery budou přistaveny 

v sobotu do 7:00 hodin.
•	 Svoz plných kontejnerů proběh-

ne v sobotu od 12:00 hodin

datum 
sběru den stanoviště  

kontejneru
kontejner 

40m3

17.5.2025
25.10.2025 So

Jestřábí - točna 1

Řeka (rest. Mánes) 1

Mlýny 1
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Přehled kulturních a sportovních akcí  2025
DUBEN:
20.4.2025	 Divadlo/Teatr  -  PZKO Łomna Dolna
22.4.2025	 Dzień  ziemi – PSP i Przedszkole Łomna Dolna
26.4.2025 	 Ukliďme Česko
30.4.2025	 Stavění máje - pálení čarodějnic - SDH Dolní Lomná 

KVĚTEN:
23.5.2025	 Tradiční vaječina u Lomňanského muzea - Klub důchodců Dolní Lomná 
24.-25.5.	 Slezské dny  - Matice slezská Dolní Lomná 
24.5.2025	 Šerpa - SSK Dolní Lomná 
28.5.2025	 Krajský závod  náborový  - TJ Dolní Lomná 

ČERVEN:
7.6.2025	 Dětský den  - SSK Dolní Lomná
14.6.2025	 Radovánky  - ZŠ a MŠ Dolní Lomná
14.6.2025	 Hasičská soutěž o pohár starostky obce - SDH Dolní Lomná 
14.6.2025	 Festyn ogrodowy  -  PSP  i Przedszkole Łomna Dolna
27.6.2025	 Fotbalový turnaj  /svobodné:vdané – svobodní : ženatí/  - SSK Dolní Lomná 

ČERVENEC:
4.-5.7.2025	 Festival na pomezí  - Matice slezská Dolní Lomná 
19.7.2025	 XIII. ročník Vozatajské závody - Obec Dolní Lomná 
25.7.2025	 Sportovní odpoledne u Muzea  - Klub důchodců Dolní Lomná 
26.7.2025	 Fotbalový turnaj o pohár starostky obce - SSK Dolní Lomná 
27.7.2025	 Běh na Kozubovou - TJ Dolní Lomná 

SRPEN:
23.8.2025	 Charitativní pochod  Lomňanské vrcholy  4. ročník  - Sport  for  Hearts
23.8.2025	 Den otevřených dveří požární zbrojnice – SDH Dolní Lomná 

ZÁŘÍ:
6.9.2025	 Mánesova stezka - Klub českých turistů 
6.9.2025	 Dětská olympiáda - SSK Dolní Lomná 
20.9.2025	 Turnaj v nohejbale - SSK Dolní Lomná             
27.9.2025	 Krajský závod v přespolním běhu - TJ Dolní Lomná 
27.9.2025	 Hokejbalový turnaj  -  Sport  for  Hearts

ŘÍJEN:
4.10.2025	 XVII. Euroregionální  jarmark  - Obec Dolní Lomná 

LISTOPAD:
28.11.2025	 Výroční členská schůze - Klub důchodců Dolní Lomná  

PROSINEC:
6.12.2025	 Mikuláš  - Obec Dolní Lomná 
11.12.2025	 Beseda s důchodci - Obec Dolní Lomná 
19.12.2025	 Turnaj ve stolním tenise – SSK Dolní Lomná
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SENIOR TAXI

S účinnosti od 1.11.2024.

Služba určena pro seniory a občany se zdra-
votním postižením zajišťována na katastrál-
ním území obce Dolní Lomná.

Poskytovatel služby:
Obec Dolní Lomná, tel.:558 357 411, 558 358 720
Pečovatelka Darina Jachnická (pro objedná-
ní služby volejte nejdříve 1 pracovní den před 
požadovaným dnem využití služby nebo 
v daný den)

558 357 411, 558 358 720
Co musím udělat, abych mohl službu 
využívat?

- 	 podat si Žádost o poskytování služby SE-
NIOR TAXI na OÚ Dolní Lomná 

 - 	 předložit občanský průkaz,

- 	 předložit průkaz ZTP nebo ZTP/P (pokud 
jsem jeho držitelem),

- 	 předložit potvrzení o pobírání starobního 
důchodu  (pokud byl přiznán)

ŽADATELI BUDE VYSTAVEN PRŮKAZ SENI-
OR TAXI

Bez předložení tohoto průkazu nelze službu 
využívat.

CENA: Výše úhrady přepravované osoby za 1 
jízdu v jednom směru: 

KDY? Každý pracovní den od 7:00-15:00 h. 
V případě akutních situací po dohodě i mimo 
uvedenou dobu.

KDO? Každý občan s  trvalým pobytem na 
území Obce Dolní Lomná. 

-	 který dosáhl nejméně věku 65 let (seni-
or) nebo je bez ohledu na dosažený věk 
– osobou pobírající starobní důchod

-	 nebo je  bez ohledu na dosažený věk – dr-
žitelem průkazu osoby se zvlášť těžkým 
zdravotním postižením (průkaz ZTP) či 
průkazu osoby se zvlášť těžkým zdra-
votním postižením s potřebou průvod-
ce (průkaz ZTP/P).

KDE? Senior Taxi bude přepravovat uživate-
lé na uvedená stanoviště a  případně z  níže 
uvedených stanovišť zpět do jejich trvalého 
bydliště na území Obce Dolní Lomná, dle in-
dividuálních potřeb uživatele.

Stanoviště:

•	 Poliklinika Jablunkov (obě budovy) 
Sanatorium Jablunkov

•	 Lékárna Jablunkov 
Nemocnice Sosna

•	 Jablunkov 
Nemocnice Podlesí

•	 Městský úřad Jablunkov 
Návsí lékař, lékárna

•	 Dolní Lomná a Horní Lomná  
 Český Těšín, zubní ošetření

Měsíčně je možno využít maximálně    
10 jízd v jednom směru

V případě, že uživatel bude potřebovat výluč-
ně ze zdravotních důvodů (např. pravidelná 
rehabilitace, převazy, infuze apod.) navýšit 
počet jízd měsíčně – tj. bude požadovat více 

Dolní Lomná – Dolní Lomná  50 Kč
Dolní Lomná – Horní Lomná  50 Kč
Dolní Lomná - Jablunkov  60 Kč
Dolní Lomná – Návsí  60 Kč
Dolní Lomná - Nemocnice Třinec (jeden směr) 150 Kč
Dolní Lomná – Nemocnice Třinec (tam i zpět) 200 Kč
Dolní Lomná – Český Těšín, zubní ošetření 200 Kč
Čekání - za každých započatých 30 min.  50 Kč
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než 10 jízd v jednom směru, požádá předem 
(tj. před vyčerpáním základního limitu jízd) 
o udělení výjimky pracovníka Obecního úřa-
du Dolní Lomná (OÚ), kterému předloží zdra-
votní potvrzení

o  prováděných lékařských ošetřeních. Pří-
slušný pracovník OÚ je oprávněn vyhodnotit 
aktuální situaci uživatele a  výjimku povolit, 
přičemž maximální celkový počet všech tak-
to udělených výjimek pro všechny uživatele 

služeb bude měsíčně 20 jízd navíc (v jednom 
směru). Z tohoto celkového dodatečného li-
mitu bude pověřený pracovník OÚ dle potře-
by uživatelům přidělovat jednotlivé „dodat-
kové“ jízdy poskytované a  hrazené v  rámci 
sjednaných služeb.

V Dolní Lomné 31.10.2024

Eva Sikorová, starostka obce
Mgr. Jana Kufová, místostarostka obce

USNESENÍ

z 20. zasedání Zastupitelstva obce ze dne  16.12.2024
konaného v zasedací místnosti Obecního úřadu v Dolní Lomné

Zastupitelstvo obce Dolní Lomná

I. Určuje

20/583	 Zapisovatelku p. Halinu Zielinovou 
20/584	 Ověřovatele zápisu  Ing. Stani-

slav Marszalek, Mgr. Marcela Szot-
kowská

20/585	 Návrhovou komisi ve složení Mgr. 
Jana Kufová, p. Taťána Marszalková

II. Schvaluje 

20/586	 Předložený program z 20. zasedání 
zastupitelstva obce Dolní Lomná

20/587	 Rozpočet  Obce Dolní Lomná na rok 
2025 ve výši  37 095 050,00 Kč v pří-
jmové i ve výdajové části se zapoje-
ním počatečního zůstatku 

20/588	 Střednědobý výhled rozpočtu obce 
Dolní Lomná na rok 2026-2029

20/589	 Převedení pravomoci na starost-
ku obce k  provádění rozpočtových 
úprav do 31.12.2024

20/590	 Převod hospodářského výsledku 
z  fondu rezerv ve výši 40 359,- Kč /
plavecký výcvik/ - Základní škola 
a Mateřská škola Dolní Lomná 149, 
příspěvková organizace

20/591	 Žádost o  poskytnutí dotace z  roz-
počtu obce Dolní Lomná na rok 
2024 ve výši 12 000,- Kč včetně uza-
vření smlouvy o  poskytnutí dotace 
- SSK Dolní  Lomná

20/592	 Žádost o  poskytnutí dotace z  roz-
počtu obce Dolní Lomná na rok 
2025 ve výši 10 000,- Kč pro  Český 
svaz včelařů, z.s. Horní Lomná 

20/593	 Žádost o  poskytnutí finančního 
daru u  přiležitosti 95-letého výročí 
založení sboru ve výši 10 000,- Kč – 
SDH Dolní Lomná  
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20/594	 Smlouvu o  vzájemné spolupráci – 
Spolek rodičů a přátel školy při Zá-
kladní škole a Mateřské škole Dolní 
Lomná 149

20/595	 Žádost o sponzorský dar včetně da-
rovací smlouvy ve výši 5 000,- Kč pro 
Obec Mosty u  Jablunkova na akci 
„Beskydská lyže 2025“

20/596	 Smlouva o  budoucí smlouvě o  zří-
zení věcného břemene a  dohoda 
o  umístění stavby č. IE-12-8008516 
– ČEZ distribuce, a.s.

20/597	 Pronájem části  pozemku 991/108 
k.ú. Dolní Lomná 

20/598	 Strategický plán zastupitelstva obce 
Dolní Lomná pro období 2022 -2026

20/599	 Žádost o prodloužení čerpání dota-
ce z  r. 2024  pro sezonu 2024/2025 
– Klub stolního tenisu Dolní Lomná 
z.s. včetně uzavření dodatku č. 1

20/600	 Smlouvu o  zřízení služebnosti -  
Lesy České republiky, s.p. 

20/601	 Bezúplatný převod movitých věcí – 
SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů 
Dolní Lomná 

20/602	 Obecně závaznou vyhlášku obce 
Dolní Lomná o místním poplatku za 
obecní systém odpadového hospo-
dářství 

20/603	 Žádost o  převod přeplatků za plyn 
ve výši 298 136,66 Kč a elektrickou 
energii ve výši 10 377,- Kč na jinou 
nákladovou položku –Základní ško-
la a  Mateřská škola Dolní Lomná 
149, příspěvková organizace 

III. Neschvaluje 

20/604	 Žádost o dotaci  na provoz záchran-
né stanice v  roce 2025 - ZO ČSOP 
Nový Jíčín 

IV. Bere na vědomí

20/605	 Kontrolu plnění usnesení z 19. zase-
dání zastupielstva obce

20/606	 Plán inventur k provedení inventur 
majetku obce Dolní Lomná v rámci 
řádné inventarizace k 31.12.2024

20/607	 Předběžný výpočet nákladů na 
zpracování projektové dokumenta-
ce přístavby a  rekonstrukce školy 
s polským jazykem vyučovacím Dol-
ní Lomná 70 

20/608	 Návrh rozpočtu pro rok 2025 –ZŠ H. 
Sienkiewicza s polským jazykem vy-
učovacím  Dolní Lomná 70

20/609	 Žádost o  navýšení příspěvku na 
rok 2025 pro Základní školu H. Si-
enkiewicza s  polským jazykem vy-
učovacím Dolní Lomná 70 /výměna 
vchodových  dveří/

20/610	 Návrh rozpočtu pro rok 2025 –MŠ – 
Předszkole Dolní Lomná 70 

20/611	 Návrh rozpočtu pro rok 2025 -   Zá-
kladní  škola a Mateřská škola Dolní 
Lomná 149, příspěvková organizace

20/612	 Návrh rozpočtu pro rok 2025 – JPO 
III Dolní Lomná

20/613	 Žádost o  finanční spoluúčast na 
poskytování sociálních služeb pro 
občany obce Dolní Lomná pro rok 
2024 – Charita Jablunkov 

20/614	 Smlouva o spolupráci a o zpracování 
studie „Optimalizace hospodaření 
s komunálními  odpady včetně jejich 
obalové složky“ – EKO-KOM, a.s.

20/615	 Žádost o  opravu příjezdové komu-
nikace  

20/616	 Vyhlášení výběrového řízení na pro-
jektovou dokumentaci na stavbu  
„Rekonstrukce krovu nad tělocvič-
nou ZŠ Dolní  Lomná“
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V. Ukládá

20/617	 Zahrnout  do  rozpočtu obce Dolní 
Lomná na rok 2025 žádost SDH Dol-
ní Lomná k 95. výročí

Termín: příští zasedání  zastupitel-
stva obce
Odp.: Marie Czudková 

20/618	 Požádat o poskytnutí seznamu ob-
čanů obce Dolní Lomná, kterým 
byla poskytována  podpora  – Cha-
rita Jablunkov

Termín: příští zasedání  zastupitel-
stva obce
Odp.: Eva Sikorová, starostka obce

Eva Sikorová, starostka obce 
Mgr. Jana Kufová, místostarostka obce

USNESENÍ

z 21. zasedání Zastupitelstva obce ze dne 13.1.2025
konaného v zasedací místnosti Obecního úřadu v Dolní Lomné

Zastupitelstvo obce Dolní Lomná

I. Určuje

21/619	 Zapisovatelku p. Halinu Zielinovou 
21/620	 Ověřovatele zápisu p. Marek Mohy-

la, Mgr. Jana Kufová 
21/621	 Návrhovou komisi ve složení Mgr. 

Marcela Szotkowská, Ing. Ondřej 
Stefek

II. Schvaluje 

21/622	 Předložený program z 20. zasedání 
zastupitelstva obce Dolní Lomná

21/623 	 Obecně závaznou vyhlášku Obce 
Dolní Lomná o místním poplatku za 
obecní systém odpadového hospo-
dářství

21/624	 Výzvu a  zadávací dokumentaci - 
,,Sanace krovu tělocvičny“ – projek-
tová dokumentace – Základní škola 
a Mateřská škola Dolní Lomná 149, 
příspěvková organizace 

21/625	 Dodatek č.17 - Zásady pro posky-
tování cestovních náhrad členům 
zastupitelstva obce

21/626	 Dodatek č. 1 Smlouvy o dílo - „Chod-
níky v  obci Dolní Lomná,  lokalita 
Závodí - 2. etapa, lokalita Jestřábí“  
- CSK Invest, s.r.o. 

21/627	 Výjezdovou jednotku SDH Dolní 
Lomná 

21/628  	 Studie zázemí u víceúčelového hříště 

III. Neschvaluje 

21/629	 Nabídku na pořízení elektronické 
úřední desky 

IV. Bere na vědomí

21/630	 Kontrolu plnění usnesení ze 20. zase-
dání zastupielstva obce

Eva Sikorová, starostka obce 
Mgr. Jana Kufová, místostarostka obce
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USNESENÍ

z 22. zasedání Zastupitelstva obce ze dne  12.2.2025
konaného v zasedací místnosti Obecního úřadu v Dolní Lomné

Zastupitelstvo obce Dolní Lomná

I. Určuje

22/632	 Zapisovatelku p. Halinu Zielinovou 
22/633	 Ověřovatele zápisu Ing. Ondřej 

Stefek, Ing. Stanislav Marszalek
22/634	 Návrhovou komisi ve složení Mgr. 

Jana Kufová, p. Marek Mohyla

II. Schvaluje 

22/635	 Předložený program z 22. zasedání 
zastupitelstva obce Dolní Lomná

22/636	 Rozpočtové opatření č. 1 rozpočtu 
obce Dolní Lomná ve výši  37 095 
050,00 Kč v příjmové i výdajové čás-
ti  k datu 12.2.2025

22/637	 Postup a  výsledek výběrového ří-
zení na projekt „Sanace krovu tělo-
cvičny – projektová dokumentace“

22/638	 Smlouvu o dílo na  projekt „Sanace 
krovu tělocvičny – projektová doku-
mentace“ s fa STATIC Solution s.r.o., 
Oldřichovice 

22/639	 Dodatek č. 2 ke smlouvě o  dílo na 
stavbu   „Chodníky v  obci Dolní 
Lomná, lokalita Závodí - 2. etapa, 
lokalita Jestřábí“

22/640	 Smlouvu o  bezúplatný převod po-
zemku p.č. 2448/4 k.ú. Dolní Lomná  
- LČR s.p. Jablunkov 

22/641	 Dodatek č. 18 ke Smlouvě o  dílo, 
mandátní a  o  spolupráci při na-
kládání s  komunálním odpadem, 
odpadem stavebním a demoličním 
v  obci Dolní Lomná  - SMOLO CZ, 
s.r.o.

22/642	 Smlouvu o  budoucí smlouvě o  zří-
zení věcného břemene a  dohodu 
o  umístění stavby č. IP-12-8034345 
– ČEZ Distribuce, a.s. 

22/643	 Žádost o  poskytnutí dotace z  roz-
počtu obce Dolní Lomná na rok 
2025 včetně uzavření smlouvy 
o  poskytnutí dotace Konvent ses-
ter Alžbětinek v Jablunkově ve výši 
3 000,- Kč

22/644	 Žádost o finační podporu „Alis Run 
– Bystřický běh s  úsměvem“ ( Dár-
kový poukaz  v  hodnotě 1 000,-Kč  
Hotel pod Akáty)

22/645	 Žádost o  finanční dar na obvodní 
kolo recitační soutěže – ZŠ Jablun-
kov ve výši 1 000,- Kč

22/646	 Žádost o navýšení pracovního mís-
ta na úseku údržby majetku obce 
Dolní Lomná    

IV. Bere na vědomí

22/647   Žádost o umístění dopravního zna-
čení – p. Tomica Martin,  SDH Dolní 
Lomná

III. Neschvaluje 

22/648   Žádost o poskytnutí daru na rozvoj 
areálu Dřevěnek na Borku – Regio-
nální rada Třinec   

Eva Sikorová, starostka obce 
Mgr. Jana Kufová, místostarostka obce
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Akce Malý řemeslník

Beseda s členem Horské služby

V  DDM Jablunkov to 21.1.2025 vonělo dře-
vem a  kreativita byla cítit ve vzduchu. Akce 
Malý řemeslník přilákala malé šikuly, kteří si 
pod vedením zkušených lektorů zkusili práci 
se dřevem a  domů si odnesli vlastnoručně 
vyrobené dřevěné auto.

Děti si osvojily základy práce s jednoduchými 
nástroji, jako jsou např. pilka, brusný papír, 
kladívko, vrtačka, aku – šroubovák a další.

Hotové výrobky byly úžasné, děti byly nadše-
né a moc se těšily, až svá auta ukážou doma 
svým rodičům.

Děkujeme všem, kteří se akce zúčastnili, za 
jejich nadšení a šikovnost. Věříme, že si děti 
akci užily a  zároveň si odnesly nové doved-
nosti a zážitky.

MŠ Veverky 

Dne 25. února 2025 se naše základní 
škola zúčastnila besedy s  členem Hor-
ské služby. Během tohoto setkání jsme 
se dozvěděli, co vše má Horské služba 
na starosti, jak probíhají záchranné akce 
při lavinách a také kde se v našem okolí 
nacházejí její stanice. Beseda byla velmi 
poučná a děti si odnesly cenné informa-
ce o tom, jak se bezpečně chovat v ho-
rách a co dělat v krizových situacích.
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Školní karneval plný zábavy

V  pátek 7. února se naše škola proměnila 
v  místo plné barev, hudby a  radosti. Konal 
se oblíbený školní karneval, na který dorazily 
děti v nejrůznějších kostýmech – od pohád-
kových postav až po superhrdiny.

Celé odpoledne bylo nabité tancem, sou-
těžemi a  veselou atmosférou. Děti si užily 
společné hry a nechyběla ani sladká odměna 
pro všechny účastníky. Díky skvělé náladě 
a  zapojení všech přítomných se akce opět 
vydařila.

Děkujeme zejména SRPŠ při ZŠ Dolní Lomná, 
které poskytlo finance na krásné odměny pro 
všechny zúčastněné. 🎭✨
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Recitační soutěž plná talentů

Lyžařský kurz MŠ Veverky

Ve čtvrtek 30. ledna se na naší škole konala 
tradiční recitační soutěž, která opět ukáza-
la, kolik máme mezi sebou talentovaných 
recitátorů. Žáci všech ročníků předvedli 
krásná vystoupení plná emocí, originali-
ty i  pečlivé přípravy. Porota měla nelehký 
úkol, protože všichni soutěžící podali skvělé 

výkony. Do obvodního kola postupuje 9 na-
šich žáků.

Děkujeme všem účastníkům, organizátorům 
i  divákům za vytvoření úžasné atmosféry. 
Srdečně děkujeme SRPŠ za poskytnuté pro-
středky na nákup odměn pro žáky. Držte nám 
palce v obvodním kole v Jablunkově!

I  když letošní zima lyžařům moc nepřála, 
přesto se nám podařilo zúčastnit se lyžařské-
ho kurzu v Bukovci. 

V  pondělí 10.2.2025 ráno netrpělivě děti 
chystaly lyže a všechno vybavení. První den 
se na svahu prověřovaly zkušenosti a um dětí 
a  po rozdělení do skupinek vše začalo. Děti 
jezdily na laně, další dny i  některé na páse. 
V pátek poslední den kurzu se konaly závody 
a ukázka jízdy pro rodiče. 
Všichni dostali zaslouženou odměnu a  di-
plom a  byli na sebe hrdí. Všem se na lyžích 
dařilo a určitě se budou rádi dál zdokonalo-
vat s rodiči na svahu. 
Přejeme všem krásné zimní radovánky v pří-
ští sezóně. 

Kolektiv MŠ
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Baby studio hlásí….

Walentynki w świetlicy

Zdravím všechny děti, maminky, tatínky, kte-
ří plánují nástup svého dítěte k nám do naší 
mateřské školy. Zápis k  předškolnímu vzdě-
lávání proběhne v  květnu a  od toho týdne, 
kdy budeme znát počet nově přijatých dětí, 
může začít fungovat Baby studio.

Pro ty, kteří nevědí, jen stručně přiblížím. 
Probíhá přímo v  prostorách mateřské ško-
ly, vždy po skončení provozu, ve čtvrtky 

od 16.00 – 18.00h, zpravidla jsme se viděli 
1x/14 dnů. Organizaci si můžeme změnit dle 
sebe, uvidíme, kdo přijde na 1.setkání. 

Zápisy proběhnou od 5.5.do 6.5.2025, to zna-
mená, že bychom se mohli setkat 15.5.2025 
od 16.00h v naší mateřské škole.

Budu se na všechny těšit,

Karin Stefková

Walentynki to czas pełen rado-
snych chwil. 

Czas, w  którym duzi i  mali oka-
zują sobie przyjaźń, sympatię, 
obdarowując się miłym słowem. 
Z  tej okazji w  świetlicy szkolnej 
powstała specjalna skrzynka na 
Pocztę Walentynkową, do której 
każdy mógł przez tydzień wrzu-
cać walentynkę.

W świetlicy zostały zorganizowa-
ne również zabawy plastyczne, 
interaktywne i muzyczne. Walen-
tynkowy dzień dostarczył dzie-
ciom miłych wrażeń i emocji.

Grono pedagogiczne

Perličky ze školních lavic
•	 Magnetická síla působí, když je mezi MAGNETYM a železem překážka.
•	 Zemi rozdělujeme na severní polokouli a jižní POKOULI
•	 Zvedáme-li PŘEMENO, jsme PILNÍ (silní) a je to VELEKÁ NÁMAHA.
•	 Propast Macocha vznikla SŘITĚNIM stropů.
•	 Rozšířená je i živočišná výroba, HOV vepřů a TRŮBEŽE.
•	 V Nivnici se narodil Jan Ámos KOMONSKÝ.
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Nauka alfabetu może być świetną zabawą!

Pierwszoklasiści wprowadzili nową lite-
rę R  poprzez spotkanie z  ratownikiem gór-
skim, który opowiedział im o  swojej pracy 
w górach. Następnie wspólnie upiekli ciasto 
w  kształcie róży, które pachniało cynamo-
nem i nadzieniem jabłkowym. 

Na zakończenie zajęć wszyscy delektowa-
li się pysznym wypiekiem, ciesząc się nową 
wiedzą i smaczną nauką.

Grono pedagogiczne
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Sportowe sukcesy naszych uczniów

Przygotowania do zawodów rozpoczęły się 
treningami w malowniczej, zimowej aurze na 
doskonale przygotowanych trasach biego-
wych. Następnie nasi uczniowie wzięli udział 
w  zawodach Beskidzka Narta w  Mostach 
koło Jabłonkowa, rywalizując w  slalomie 
oraz biegach narciarskich.

Kolejnym ważnym wydarzeniem była 
50.  edycja Zjazdu Gwiaździstego na stoku 
Złoty Groń w Istebnej, która odbyła się 1 lu-
tego 2025 roku. Zawody przyciągnęły licz-
nych kibiców, w  tym rodziny zawodników. 
Wiele osób uczestniczyło w nich od pokoleń 
– najpierw jako zawodnicy, później jako ro-
dzice, a dziś jako dziadkowie, z dumą wspie-
rając swoich najmłodszych. To wyjątkowa 
tradycja, łącząca sportową pasję z  rodzinną 
atmosferą.

Na tym jednak nie kończą się sukcesy naszych 
uczniów! Z  radością informujemy o  ich do-
skonałych wynikach w  Międzynarodowym 
Biegu o  Istebniański Bruclik, rozegranym 
w niedzielę 9 lutego 2025 roku, gdzie uplaso-
wali się na czołowych pozycjach. Serdecznie 
gratulujemy wszystkim uczestnikom i  życzy-
my dalszych sportowych osiągnięć! 🎉

Grono pedagogiczne
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Radosne chwile w naszym przedszkolu 

Ostatnie miesiące w  naszym przedszkolu 
obfitowały w radosne wydarzenia, które do-
starczyły dzieciom wielu niezapomnianych 
wrażeń. 

Listopad zakończyliśmy Dniem Pluszowego 
Misia, podczas którego przedszkolaki uczest-
niczyły w zabawach, tańcach i opowieściach 
o swoich pluszowych przyjaciołach. 

Grudzień był pełen świątecznych przygoto-
wań. Wspólnie z  rodzicami tworzyliśmy de-
koracje podczas warsztatów świątecznych, 
a przedszkolaki wzięły udział w warsztatach 
w muzeum w Jabłonkowie, gdzie samodziel-
nie wykonały ozdoby pod okiem pracowni-
ków muzeum. 

Dużym przeżyciem była także wizyta Świę-
tego Mikołaja, któremu dzieci zarecytowa-
ły wiersz i  zaśpiewały piosenkę. W  zamian 
Aniołki obdarowały dzieci prezentami. 

Nie zabrakło też pielęgnowania tradycji – 
przedszkolaki wraz z dziećmi ze szkoły udały 
się na kolędowanie po gminie, odwiedzając 
gminę, DPS, sklep i piekarnię, niosąc radość 
i świąteczny nastrój. 

Przed świętami odbyła się także wigilijka 
przedszkolna, podczas której dzieci dzieliły 
się opłatkiem, składały sobie życzenia i z ra-
dością rozpakowywały prezenty. Nie zabra-
kło również wspólnego śpiewania kolęd, któ-
re wprowadziło  wszystkich w  ciepłą, świą-
teczną atmosferę.
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Po świętach przedszkole odwiedzili dziad-
kowie naszych przedszkolaków, czytali dzie-
ciom bajki na dobranoc i odpoczynek a dzie-
ci bardzo się cieszyły ze wspólnie spędzone-
go czasu. 

Karnawał zakończyliśmy wspaniałym balem 
karnawałowym, który rozpoczął się trady-
cyjnym polonezem. Największą atrakcją był 
pokaz magika, który zachwycił dzieci. Po wy-
stępie rozpoczęła się karnawałowa zabawa, 
pełna tańców i  śmiechu. Rodzice przygoto-
wali pyszny poczęstunek, za co serdecznie 
im dziękujemy! 

Dziękujemy wszystkim za zaangażowanie 
i wspólne tworzenie tych wyjątkowych chwil. 
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Posezení  u muziky

Členové klubu důchodců při Obecním úřa-
dě Dolní Lomná se opět bavili. Malé pose-
zení u muziky se konalo v Hotelu Pod akáty 
13.2.2025

Všichni se výborně bavili při hudbě DJ Labaje 
a s radostí se přidali i k reji masek. Součásti 
programu byla bohatá tombola, za níž dě-
kujeme štědrým sponzorům a všem členům 
kteří přispěli cenami. Věříme, že i  v  příštích 
letech budeme v tradici pokračovat.
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TJ Dolní Lomná – ,,našlapaná“ sezóna

Začátkem sezóny, konkrétně 8.-10.11.2024, 
absolvovali letní část semináře školení tre-
nérů licence C  naši novo-staří adepti a  to 
Magda a Adam. Školili se v Rýmařově a ještě 
koncem března je čeká závěrečná zimní část. 
Noví trenéři jsou již nyní velkou oporou na-
šeho týmu a  podílejí se na přípravě našich 
sportovců.

28.11.-1.12.2024 Soustředění Praděd, na 
které jsme vyrazili se všemi žáky. Sněhové 
podmínky byly ideální, a tak jsme si dali po-
řádně do těla. Mezi nezapomenutelné oka-
mžiky bude patřit i východ a západ slunce na 
Pradědu. Byl to zážitek!

15.-17.12.2024 Štrbské Pleso, neboli nomi-
nační soustředění, jak lze toto mini soustře-
dění pojmenovat. Právě v  Tatrách bojovali 
naši sportovci o  nominační místa na Zimní 
olympiádě dětí a  mládeže. Po součtu dvou 
závodů se nominovali: Podešva Klaudia, 
Halabrin Roman a Miketa Daniel. Na Pleso 

jsme vyrazili v početném množství a výborné 
sněhové podmínky využili k další přípravě.

29.12.2024 Kubalonka, první závod v  se-
zóně. V rámci Ligi Ślaskiej I  jsme si parádně 
zazávodili s  polskými soupeři. Na bednu se 
podařilo dosáhnout pouze Romanovi a  to 
3.místem ☺

Díky našim obětavým rodičům jsme v rámci 
brigády 4.1.2025 připravili poblíž cyklostez-
ky malý okruh pro přípravku. Díky nepřízni-
vému počasí to sice bylo jen nakrátko, ale ti 
nejmenší si to parádně užili.

Druhý den, 5.1.2025, jsme vyrazili opět na 
Kubalonku, kde se jela Liga Ślaska II. Tento-
krát klasika a  ze všech našich závodníků se 
nejlépe umístil Roman a to opět na 3.místě 
a Ondra K. byl pátý.

11.1.2025 Nová Ves, na Jesenicko vyrazilo 
osm sportovců a  za TJ Ondra K. vybojoval 
zlato a Matyáš stříbro! Super!
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V následujícím týdnu nás opět v Dolní Lomné 
navštívila paní zima a nám se podařilo opět 
skútrem krásně upravit běžecké trasy podél 
řeky Lomné. 

17.-19.1.2025 ČP Boží Dar. Na republikový 
závod vyrazilo sedm našich sportovců: Ro-
man, Viktor, Samuel, Jiří, Bára, Klaudia a Va-
nesa. Někteří měli za cíl dosáhnout co nejlep-
šího místa v žebříčku, někteří sbírat potřebné 
body v LB pro náš oddíl. Oddíly jsou hodno-
ceny podle dosažených bodů a účastí na zá-
vodech a jen ty nejlepší dosáhnou na statut 
SPS. (což momentálně máme ☺ )

A jak se dařilo? Ve sprintu volnou technikou 
si nejlépe vedl Roman (11.místo) a Viktor vy-
bojoval 20. místo. Nedělní klasika dopadla 
pro Romana stejně – 11.místo a Viktor získal 
výborné 18.místo!!

Zimní olympiáda dětí  
a mládeže Bílá 26.-30.1.2025

Na celkovém 1.místě Moravskoslezského 
kraje mezi všemi kraji ČR se podílela i  troji-
ce našich sportovců z Lomné a to: Podešva 
Klaudia, Halabrin Roman a Miketa Daniel 
spolu s  trenérkou Beatou Kluzovou, která 
byla zároveň vedoucí krajské výpravy běžec-
kého lyžování. Romanovi se podařilo vybo-
jovat krásné 8. a  6. místo, Danielovi 15. 
a Klaudii 22.místo. Bylo to úžasných pár dnů 

nabitých sportovními i kulturními zážitky, ke 
kterým patří i  zahájení Olympiády ve Werk 
Aréně naším panem prezidentem.

Ruku k  dílu přiložili i  další členové oddílu: 
Kawulok Z., Kluz J.,Patola A. a  Waclawek 
M., kteří po předchozím školení v Rýmařově 
a  z  pověření kraje po dobu tří dnů při spo-
lečné „máze“ chystali lyže pro sportovce ze 
všech krajů. Velké díky!

Zjazd Gwaździsty 1.2.2025 *Tento tradič-
ní závod se letos konal v  areálu Złoty Gróń 
a naši sportovci si ho náramně užili. Díky své 
zdatnosti a kondici dosáhli téměř na všech-
ny medaile a našemu oddílu udělali pěknou 
reklamu.
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Nová Ves, Krajský Přebor 8.2.2025

Na Jesenicko jsme vyrazili s desítkou lyžařů. 
Titul přeborníka vybojoval Roman, stříbro 
Ondra K. a bronz Anička S. Gratulace! Ostat-
ní (Tymon, Bára, Samuel, Viktor, Bartek, Jiří 
a Vanesa) si vedli skvěle.

Istebnianski Bruclik  
– Kubalonka 9.2.2025

Počasí luxusní, sněhové podmínky ideální 
a atmosféra nezapomenutelná, takový byl le-
tošní Bruclik. A výsledky: Nina zlato, Matyáš 
a Ondra K. stříbro, Viktor bronz a v TOP de-
sítce ostatní naši sportovci. Velmi vydařený 
závod, který jsme si všichni užili.

MČR Jablonec nad Nisou  
14.-16.2.2025

Na tento závod jsme vyrazili bez našeho 
nejlepšího Romana. V  klasických sprintech 
překvapila svým výkonem děvčata. Bára 
vybojovala 28. místo a  Klaudia byla 22. 
Viktor opět skvělé 19.místo. V  sobotním 

distančním závodě volnou technikou Viktor 
vybojoval velmi dobré 25.místo a  v  neděl-
ním štafetovém závodě kluci (Viktor, Samu-
el a  Jiří) skončili 17. Děvčata si zazávodila 
v kombinované štafetě.

Šrubařův memoriál 
 22.2.2025 Pustevny

Nádherné slunečné počasí a 700m okruh, na 
kterém si organizátoři pěkně mákli, aby nám 
připravili velmi dobré sněhové podmínky. Ve 
společnosti rádia Čas a  za skvělé atmosféry 
jsme ,,bojovali“ a  podařilo se: Zlato: Maty-
áš a  Bára, stříbro: Oliver B., Nina, Ondra 
K. a Viktor, bronz: Klaudia, 5.místo Tymon 
a Bartek a 6.místo Vanesa. 

Druhý den, v neděli 23.2.2025, jsme vyrazili 
na obratnostní závod do Rýmařova. Organi-
zátoři nám nachystali 800m okruh s různými 
dovednostními prvky. Nejlépe a  nejrychleji 
to zvládl Ondra K. a vybojoval zlato, Vane-
sa stříbro a Viktor bronz.

Naše sezóna ještě nekončí a  čeká nás ještě 
pár závodů.
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Základní škola a Mateřská škola Dolní Lomná 149, příspěvková organizace 

 

pro školní rok 2025/2026 

se bude konat ve dnech 14. 4. 2025 od 7.00 do 15.00 a 15. 4. 2025 od 13.30 do 16.00,  
v případě nevyhovujícího termínu po osobní nebo tf dohodě na čísle 773 180 689 

K povinné školní docházce budou zapsány děti narozené od 1. 9. 2018 do 31. 8. 2019. 

K zápisu se dostaví také rodiče dětí narozených od 1. 9. 2017 do 31. 8. 2018, kterým byl povolen 
odklad školní docházky. 

K zápisu je nutno předložit 

občanský průkaz zákonného zástupce dítěte a rodný list dítěte 

Žádost o přijetí dítěte k základnímu vzdělávání (k vytištění na webu školy) 

Zápisní list (k vytištění na webu školy) 

Případná odborná či lékařská doporučení 

V případě, že rodič bude žádat odklad povinné školní docházky, se k zápisu musí dostavit a 
podat Žádost o odklad povinné školní docházky (k vytištění na webu školy), který s přílohami doručí škole 
nejpozději do 30. dubna 2025.  

Rodiče dětí, kterým byl odklad povinné školní docházky ve školním roce 2024/2025 povolen, podají 
Žádost o přijetí dítěte k základnímu vzdělávání (k vytištění na webu školy) 

 
 
 

 
 
 
 
 
  
 

Mgr. Jana Kufová 
                                                                                       ředitelka ZŠ a MŠ 
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Základní škola a Mateřská škola Dolní Lomná 149, příspěvková organizace 

 

ZÁPIS DO MŠ  

pro školní rok 2025/2026 
Podání žádostí k předškolnímu vzdělávání pro školní rok 2025/2026 

proběhne v termínu 5. 5. – 6. 5. 2025 
Kritéria pro přijetí dítěte do MŠ, informace a formuláře k podání žádosti a 
potřebných dokumentů najdete na stránkách školy www.zsdolnilomna.cz  

                                                                                      v sekci Aktuality 

 

 

 

                         
 
                              
 
 
    Mgr. Jana Kufová 
                              ředitelka ZŠ a MŠ 
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 PRO SPRÁVU DOKUMENTŮ

ZBAVÍME VÁS STRESU Z DOKUMENTŮ

733 592 289 rafael@jablunkov.charita.cz

KAŽDÉ ÚTERÝ   14:00 - 15:30
Bukovecká 128, Jablunkov
(budova Pneuservisu Bulawa)

Mgr. Kristýna Muchová

Máte chaos v papírech?

Jste zavaleni dokumenty 
a nevíte, co s tím?

 PORADNA

MŮŽEME VÁM  POMOCI:
s energiemi
se smlouvami
s bankovními účty
s poplatky za volání
s rodinným rozpočtem
s roztříděním dokumentů
s pojištěním, úvěry, investicemi
s úřední korespondencí apod.

Platíte za elektřinu nebo plyn příliš? Ukážeme
vám, jak můžete ušetřit.

Pomůžeme vám napsat dopis, 
vyplnit formulář, odeslat odpověď na úřad.

Přemýšlíte, zda je vaše pojištění dostatečné?
Poradíme, co upravit, aby vás opravdu chránilo.

Poradíme, jak vaše úspory zhodnotit
efektivně a bezpečně.

Pomůžeme vám zorientovat se ve smlouvách -
společně je projdeme a vysvětlíme vše, co budete

potřebovat.

Jsme tady, abychom vám pomohli!
 Uděláme v nich pořádek. 

NEMUSÍTE SE OBJEDNÁVAT PŘEDEM. STAČÍ PŘIJÍT A SPOLEČNĚ NAJDEME ŘEŠENÍ.

SLUŽBA JE BEZPLATNÁ A ANONYMNÍ.
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DOKUMENTY

Jmenuji se Marta. Po smrti manžela, který 
měl na starosti rodinné papírování, jsem si 
nemohla zvyknout na to, kolik mi chodí ko-
respondence a  jaká je s  dokumenty práce. 
Nikdy to nebyl můj šálek kávy. Odborným 
slovům v úředních dopisech jsem často ne-
rozuměla, a tak jsem vše pro jistotu ukláda-
la na hromadu. Co kdybych vyhodila něco 
důležitého… Jenže jak roky plynuly, z jedné 
malé hromádky se stala obrovská kopa pa-
pírů. Přerůstalo mi to přes hlavu.

Dozvěděla jsem se o  nové bezplatné po-
radně v  jablunkovské charitě. Možná by mi 
pomohli tam. Sebrala jsem odvahu, vzala 
všechny dokumenty do tašky a  jela to zku-
sit. V  poradně nebylo moc lidí, takže se mi 
paní Muchová mohla věnovat. Probraly 
jsme, co jen šlo. Nepotřebné papíry skončily 
ve skartovačce a  z  nadité tašky zbyla opět 
malá hromádka. Bylo mi, jako bych odhodi-
la batoh kamení! Dostala jsem i pár rad, jak 
dokumenty třídit, aby se mi tolik nekupily. 
Teď už vím, jak na to.

DLUHY

Tak jsem si dával pozor, a přece jsem nale-
těl! Dobře jsem zainvestoval nebo jsem si 
to alespoň myslel a  o  investici jsem přišel. 
Na internetu jsem objevil možnost, jak pe-
níze dostat zpět. Společnost vypadala spo-
lehlivě, vše mi dávalo smysl. Komunikovali 
jsme pouze telefonicky, ale paní byla moc 
milá a  ochotná. Na dálku jsem podepiso-
val úvěrové smlouvy...ale proč vlastně? Prý, 
že úvěrové společnosti jsou jejich partneři 
a díky nim dostanu své prostředky zpět. Až 
jednoho dne mi začaly přicházet splátkové 
kalendáře, kde jsem byl dlužníkem já! Tako-
vých peněz! Vše jsem nahlásil na policii, ale 
viníky nebylo možné dohledat a  usvědčit. 

Splátky byly tak vysoké, že kdybych s  tím 
něco neudělal, skončím na ulici. Styděl jsem 
se. Nevěděl jsem, co dělat.

Kamarád mi řekl, že v  charitě je anonymní 
poradna, kde jsem mohl přijít bez objed-
nání. Paní si vyslechla můj příběh a  prošla 
úvěrové dokumenty. Probrali jsme mé mož-
nosti a bylo mi navrženo řešení. Opět jsem 
dostal naději, že to půjde, alespoň částeč-
ně napravit… Po krátké době a  několika 
návštěvách poradny se nám podařilo snížit 
splátky. Teď už klidně spím, mám jistotu, že 
i  přes zbytečný dluh, který musím splácet, 
nepřijdu o  střechu nad hlavou, a  navíc mi 
zůstává i dost peněz na důstojný život. 

Mirek

POJIŠTĚNÍ

Už dlouho jsme potřebovali pojistit dům, 
ale nikdo to nechtěl udělat kvůli jeho po-
loze (blízko řeky). Konečně se to podařilo. 
Známý, který se zabývá pojišťovnictvím, při-
jel a  dům nám pojistil. Znáte to – posedě-
li jsme, poklábosili, vypili kafe a  když bylo 
vše hotovo, odjel. Další den mi začalo vrtat 
v  hlavě... Je dům pojištěn proti povodni? 
Pročítala jsem si podepsanou smlouvu, ale 
moc jsem tomu nerozuměla. Navíc byla tak 
dlouhá a  plná všelijakých pouček. Určitě 
nebo možná jsme o tom mluvili, ale všechny 
podrobnosti jsem si nezapamatovala.

Na facebooku Charity Jablunkov jsem vi-
děla příspěvek o  nové poradně, prý pomů-
žou přečíst věci nesrozumitelné laikům. Tak 
jsem to zkusila. Paní v  poradně si během 
pár minut prošla smlouvu a potvrdila mi, že 
dům je proti povodni opravdu pojištěn. Uf, 
to mi spadl kámen ze srdce! 

Natálie
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„Podpora v rámci projektu Hasičský fond  
– POVODEŇ 2024. “

Na základě uzavřené Darovací smlouvy „Ha-
siči POVODEŇ 11/2024“ Obec Dolní Lomná 
obdržela od Nadace AGROFERT peněžní dar 
- účelově vázanou peněžní částku ve výši 
50.000,- Kč. Výše uvedený dar byl poskytnut 
na základě žádosti obce a byl určen na obno-
vu a  doplnění zařízení využívaného v  rámci 
extrémních povodní v  září 2024 a  likvidace 
jejích následků.

Cílem projektu bylo pořízení vybavení pro 
členy zásahové Jednotky SDH Dolní Lomná. 
Z  poskytnutého nadačního příspěvku byly 
pořízený savice s  koncovkami 3 ks, sací koš 
1 ks, brodící kalhoty 4 ks, elektrocentrála 1 ks 
a čerpadlo 1 ks.  Pořízením nového vybavení 
došlo ke zvýšení akceschopnosti jednotky. 

Pořízením nového vybavení se zvyšuje 
schopnost Jednotky SDH efektivněji sloužit 
naší komunitě. Vzhledem k  rostoucím vý-
zvám, kterým Jednotka SDH čelí, dodatečné 
prostředky umožní výkonnější fungování.
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Srdečně vás zveme na naši divadelní přednášku nejenom 

pro seniory! Dozvíte se mnoho zajímavých a užitečných 

informací, které se týkají bezpečnosti chodců, řidičů, 

cyklistů a cestujících hromadnou dopravou. 

Kromě moderátora a živých herců vás určitě pobaví

i poučí předtočené scény s Jaroslavou Obermaierovou

a Jiřím Štědroněm! 

Senior bez nehod je celosvětově ojedinělý projekt

na zvýšení bezpečnosti seniorů v dopravním provozu. 

Přijďte se sami přesvědčit! 

MÍSTO KONÁNÍ:

DATUM KONÁNÍ:

ZÁBAVA, POUČENÍ
A FAKTA v originálním
představení

Partneři akce

Těšíme se na vás.

09. 04. 2025
14.00 hod.

SÁL HOTELU POD AKÁTY
DOLNÍ LOMNÁ 71
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www.dolnilomna.eu

Zpravodaj obce Dolní Lomná  •  Biuletyn Gminy Łomnej Dolnej

Dolní

Dolní Lomná 1/2025 – vydává Obecní úřad Dolní Lomná, tel. 558 357 411, 558 358 720,  
jako pravidelný informační servis občanům. Reg. číslo MK ČR E12308. Odpovědná osoba: Eva Sikorová.  

Grafická úprava a tisk: KLEINWÄCHTER holding s.r.o., www.tiskarnaklein.cz

Blahopřejeme jubilantům
narozeným v měsíci

lednu, únoru a březnu. 

Składamy życzenia  
solenizantom urodzonym  
v styczniu, lutym i marcu.


